VALVULA
DE CONTROL

ESPANOL

Esta valvula se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con la directiva de
equipos a presion 2014/68/EU, con el reglamento (CE) n° 1935/2004 y con el reglamento (CE) n°
2023/2006.

Esta es una version reducida del Manual de Instrucciones, para ver el manual de instrucciones completo
consultar http://www.inoxpa.es/descargas.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Instalar la valvula en conformidad con la reglamentacion aplicable.

Verificar el correcto montaje y alineamiento de la valvula antes de su puesta en marcha.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.

No tocar valvulas y/o tuberias que estén en contacto con el liquido durante su funcionamiento.

No poner las manos o los dedos en la zona de cierre de la valvula.

No desmontar la valvula hasta que las tuberias hayan sido vaciadas.

No poner las manos o los dedos en el acoplamiento entre la valvula y el actuador cuando este ultimo
esté conectado al aire comprimido.

Los trabajos de soldadura solo lo pueden realizar personas cualificadas, formadas y equipadas con los
medios necesarios para realizar dichos trabajos.

2. DESMONTAJE Y MONTAJE

Desmontaje:
1. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador (10) para que el eje obturador (08) pase a la
posicion abierta.

. Aflojar y separar la abrazadera (34).

. Separar el actuador (10) del conjunto de cuerpos.

. Quitar la junta (20B) de la boca inferior (02).

. Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido del actuador.

. Desatornillar los tornillos (23) de la linterna (21).

. Desenroscar el eje obturador (08) del eje del actuador mediante dos llaves fijas de 17 mm.

. Acabar de desenroscar el eje obturador (08) de manera manual.

. Una vez se tenga el eje obturador (08), extraer la tapa del cuerpo (12) y las juntas que se encuentran
en ella (20B,05).

10.Extraer el casquillo guia (17).

11.Extraer la junta de asiento (05C) del eje obturador (08).

O©oOoO~NO O WN

Montaje:

. Instalar el casquillo de guia (17) en la tapa cuerpo (12).

. Insertar la linterna (21) debajo del actuador.

. Lubricar las juntas con agua con jabén si es necesario.

. Instalar las juntas (20B,05) en la tapa del cuerpo (12) y colocar este conjunto en la linterna.

. Instalar las juntas de asiento (05C).

. Roscar el eje obturador (08) con el eje del actuador.

. Atornillar los cuatro tornillos (23) que fijan la linterna (21) al actuador.

. Alas valvulas NC, aplicar aire comprimido al actuador para que el eje obturador (08) esté en posicion

abierta.

9. Montar la boca inferior (02) y el cuerpo intermedio (01) y asegurar el conjunto usando una abrazadera.

10.Montar el conjunto actuador (10) — linterna (21) — eje del obturador (12) en el cuerpo de la valvula
(01) y fijarlo con una abrazadera (34). El cuerpo es 360° orientable, colocar segun las necesidades
del usuario.

11.Alas valvulas NC, liberar el aire comprimido en el actuador .

12.Abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido para asegurar el buen montaje de la
valvula y comprobar que la junta del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.
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CONTROL
SINGLE SEAT
VALVE

ENGLISH

This valve fulfills machinery directive 2006/42/EC, pressure equipment directive 2014/68/UE, the
regulation (EC) n° 1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.

This is a reduced version of the Original Instructions. To see the completely Original Instructions consult
http://www.inoxpa.com/downloads.

SAFETY INSTRUCTIONS

Install the valve in accordance with applicable regulations.

Check that the valve is assembled correctly and its shaft is perfectly aligned before it starting up.
Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.

Do not touch the valves and piping that is in contact with the fluid during operation.

Do not place hands or fingers in the valve closing area.

Do not disassemble the valve until the pipes are emptied.

Do not place hands or fingers on the coupling between the valve and actuator when the actuator is
connected to the compressed air.

Welding work should only be done by qualified persons who are trained and equipped with the
necessary equipment to perform this kind of work.

2. DISASSEMBLY AND ASSEMBLY OF THE INNOVA G

Disassembly:
1. At the NC valves, apply compressed air to the actuator (10) so that the plug shaft (08) passes the
open position.

. Loosen and separate the clamp (34).

. Separate the actuator (10) from the valve housings.

. Remove seal (20B) from bottom port (02).

. At the NC valves, release the compressed air in the actuator.

. Unscrew the screws (23) from the lantern (21).

. Using two 17 mm crescent spanners, unscrew the plug shaft (08) from the actuator shaft.

. Finish unscrewing the plug shaft (08) by hand.

. Once the plug shaft (08) is out, remove the housing cap (12) and the seals inside it (20B,05).

10.Remove the guide bushing (17).

11.Remove the seat seals (05C) from the plug shaft (08).
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Assembly:

. Install the guide bushing (17) on the housing cap (12).

. Insert the lantern (21) underneath the actuator.

. Lubricate the seals with soapy water if necessary.

. Install the seals (20B,05) in the housing cap (12) and put this assembly in the lantern.

. Install the seat seal (05C).

. Screw the plug shaft (08) with the actuator shaft (10).

. Tighten the four screws (23) that secure the lantern (21) to the actuator.

. At the NC valves, apply compressed air to the actuator so that the plug shaft (08) is in the open

position.

9. Assembly bottom port (02) and intermediate housing (01) and secure it using clamps (34).

10.Mount the actuator (10) — lantern (21) — plug shaft (08) — housing cap (12) assembly to the valve
housing (01) and secure it using the clamp (34). The body is steerable 360°, place it as the needs of
the user.

11.At the NC valves, release the compressed air in the actuator.

12.0pen and close the valve several times applying compressed air to the actuator to make sure it
operates correctly and the shaft seal fits smoothly with the body valve.
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3. VISTA EXPLOSIONADA

20B

4. REEMPLAZO DE LA JUNTA DE ASIENTO

1

»w

. Poner el eje obturador de manera vertical, por ejemplo con un tornillo de banco, para que el eje se
mantenga estable y no se produzcan dafios en la superficie del alojamiento de la junta cénica. No
comprimir demasiado el eje en el caso de utilizar un tornillo de banco.

. Quitar la junta usada utilizando un destornillador o una herramienta afilada en forma de gancho.
Procurar no dafar la superficie del alojamiento de la junta.

. Lubricar la nueva junta de asiento con agua jabonosa si es necesario para facilitar la instalacion.

. Presentar la junta en el alojamiento del asiento del eje obturador, de tal modo que uno de sus extremos
quede dentro del alojamiento. Preferiblemente se debe encajar la junta por la parte de la seccion que
tiene el didametro mayor, tal y como se muestra en la imagen.

. A continuacién, con la ayuda de una herramienta adecuada (no punzante) presionamos sobre el
extremo de la junta que alin no ha encajado en el alojamiento tal como se indica en la imagen.

. Esta operacion debe realizarse a lo largo de todo el diametro aplicando la herramienta en la secuencia
1-2-3-4-5-6-7-8 tal como se muestra en la imagen inferior. Siempre se ha de presionar en lados
contrarios. Una vez que se llega al ultimo paso de esta secuencia repetir el proceso hasta que la junta
quede completamente dentro del alojamiento.

. Presionar con los dedos la junta para comprobar que esta bien colocada. Cerciorarse que no haya
ninguna protuberancia provocada por una mala colocacion de la junta.
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4. REPLACING THE SEAT SEAL

1.

w

Put the plug shaft in a vertical position —for example, with a bench clamp- so that the shaft is kept stable
and no damage is caused to the mating surface of the conical seal. Do not press the shaft too much if
using a bench clamp.

. Remove the used seal using a screwdriver or a sharp hook-shaped tool. Make sure not to damage the
mating surface of the seal.

. Lubricate the new seat seal with soapy water if necessary to facilitate installation.

. Insert the seal in the plug shaft seat accommodation so that its edges are inside the accommodation.
Preferably the seal should fit within the part of the section that has the greatest diameter, as shown in
the figure.

. Then, with the help of an appropriate tool (not piercing), press the edge of the seal that has not yet fit
into the accommodation, as shown in the figure.

. This operation should be done around the entire diameter, applying the tool in the sequence 1-2-3-4-5-
6-7-8 as shown in the bottom figure. Always press on opposite sides. Once you get to the last step of
this sequence, repeat the process until the seal is completely inside the accommodation.

. Press the seal with your fingers to make sure it is well seated. Make sure there are no parts projecting

due to poor positioning of the seal.
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Desmontaje:
1.
2.
3.

10.247.32.0012
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5. DESMONTAJE Y MONTAJE DEL ACTUADOR

Aflojar los 4 tornillos (32) y desmontar la contratapa (39).

Extraer el racor de aire (18A).

Situar el actuador en la base de la prensa o en la pinza

del torno. Se debe utilizar un tubo grueso (102) y una

pletina (101) en el extremo libre del actuador.

. Aplicar fuerza sobre la pletina. Una vez la tapa (12)
ha bajado 15-20 mm, sacar el anillo de retencion (45),
éste debe tener suficiente espacio libre para poder
desmontarlo.

. Disminuir la fuerza sobre la pletina lentamente, hasta
que la tapa superior quede libre (se nota que el muelle
ya no ejerce presion).

. Extraer latapa (12) y los componentes internos, conjunto
muelle (06), piston (30).

. Sacar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia  ®
(11) de la tapa (12).

. Sacar las juntas (20,20C) del pistén (30).

. Desmontar el rascador (60), junta (20B) y la guia (11) de

la base del actuador.
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Montaje:

1.

2.

8.
9.
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(normalmente cerrada). 7
Si se necesita la valvula NO (normalmente abierta)
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DE (doble efecto).
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Disassembly:
1.
2.
3.
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Assembly:
1.

Hw

o g

7.

8.

9.

1

The standard configuration of the valves is NC (normally

Cli

If a NO (normally open) valve is needed, turn the actua-
tor 180°. The following figure shows the orientation of the

a

Valves can also be configured as DE valves (double
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Montar el rascador (60), junta (20B) y la guia (11) en la

base del actuador (12A).

Montar las juntas (20A,20B), el rascador (60) y la guia

(11) de la tapa (12).

. Colocar las juntas (20,20C) en el pistén (30).

. Colocar el pistén (30) y el conjunto muelle (06) dentro
del cilindro (01).

. Montar la tapa superior (12) en el cilindro.

. Aplicar fuerza en la pletina para hacer bajar 15-20 mm.
Colocar el aro de retencion (45).

. Disminuir la fuerza aplicada paulatinamente hasta que el

util deje de tocar la tapa.

Colocar la contratapa (39) y atornillar los 4 tornillos (32).

Instalar el racor de aire (18A).

0.Aplicar aire comprimido para comprobar el correcto

funcionamiento del actuador.
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6. CONFIGURADOR DEL ACTUADOR

a configuracion estdndar de las valvulas es NC

s
iraremos el actuador 180°. En la siguiente imagen ‘ >
e muestra la orientacion del actuador segun la
onfiguracion de actuador deseada.

as valvulas también se pueden configurar como valvulas
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5. DISASSEMBLY/ASSEMBLY OF THE ACTUATOR

Loosen the four bolts (32) and remove the cap (39).
Remove air fitting (18A).
Situate the actuator in the base of the clamp or the lathe
collet. A thick tube (102) and a shim (101) must be used
on the free end of the actuator. 18A
. Apply force to the shim. Once the cover (12) has dropped
15— 20 mm, remove the snap ring (45). This should have
sufficient free space to be able to remove it.
. Reduce the force on the shim slowly until the top cover
is free (you will note that the spring no longer exerts
pressure).
. Remove the cover (12) and the internal components,
spring assembly (06) and piston (30).
. Take out the seals (20A,20B), the scraper (60) and the
guide (11) from the cover (12). ®
. Take out the seals (20,20C) from the piston (30).
. Dismount the scraper (60), seal (20B) and guide (11)
from the base of the actuator.
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Mount the scraper (60), seal (20B) and guide (11) on the

base of the actuator.

. Mount the seals (20A,20B), the scraper (60) and the
guide (11) for the cover (12).

. Put the seals (20,20C) on the piston (30).

. Put the piston (30) and the spring assembly (06) inside
the cylinder (01).

. Mount the top cover (12) on the cylinder.

. Apply force to the shim so it lowers 15-20mm. Insert the

snap ring (45). ¥

Reduce the force applied slowly until the tool no longer

touches the cover.

Install the counter cover (39) and screw in the 4 bolts

(32).

Install air fitting (18A).

0.Apply compressed air to check the proper functioning of

the actuator.

10.240.32.0026
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6. ACTUATOR CONFIGURATION

losed).

ctuator depending on the desired actuator configuration.

ffect).
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7. SENTIDO DE FLUJO

La siguiente imagen indica el sentido del flujo recomendado, asi
como la direccion del cierre segun el tipo de valvula. Seguir estas
indicaciones evitara el golpe de ariete que puede ocurrir cuando se
cierran las valvulas y sus consecuencias en la medida de lo posible.
La direcciéon recomendada ha de ser siempre contraria al movimiento
de cierre de la valvula, es decir, cuando la valvula esté cerrada, la
vélvula trabaja siempre en contra de la presion del fluido.

10.247.32.0004

Colocar la valvula de manera que facilite las inspecciones y las revisio-
nes. Dejar suficiente espacio alrededor de la valvula para su adecuada
revision, desmontaje y mantenimiento.

Una vez definido el emplazamiento de la valvula, ésta se puede unir
a la tuberia soldando el cuerpo de la valvula o mediante accesorios
(racores).

Antes de soldar el cuerpo de la vélvula a la tuberia, desmontar la valvu-
la para prevenir dafiar las juntas siguiendo las instrucciones.

Evitar tensiones excesivas al montar la valvula y prestar especial aten-
cion en:

Antes de utilizar la valvula hacer las siguientes comprobaciones:

8. INSTALACION GENERAL

las vibraciones que se puedan producir en la instalacion,

las dilataciones térmicas que pueden sufrir las tuberias al circular
fluidos calientes,

el peso que las tuberias puedan soportar,

excesiva intensidad de soldadura

las abrazaderas y las tuercas estan bien apretadas,

abrir y cerrar la valvula varias veces aplicando aire comprimido al
actuador para asegurar que funciona correctamente y que la junta
del eje se acopla suavemente al cuerpo de la valvula.

10.247.32.0005

9. SOLDADURA

Para realizar los trabajos de soldadura:

siguiente:

| Tamaovalvula  A(mm)  B(mm)
DN 25/0D 17 330 520
DN40/0D 1%’ 350 540 g
DN 50/ 0D 2’ 430 620 -
DN 65/0D 2 %’ 500 690 o
DN 80/0OD 3" 520 710 1
DN 100/ 0D 4” 580 770 - o

11. PUESTA EN MARCHA

desmontar la valvula,
soldar el cuerpo de la vélvula a las tuberias
manteniendo las distancias indicadas en la tabla
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de aire comprimido.

Las valvulas INOXPA se suministran
con conexiones para tubo de diametro
6y con silenciador en actuadores S/E.
Tener en cuenta la calidad del aire

comprimido. Conexiones
D 0 di d de | fi " neumaticas
ependiendo de la configuracion, rosca G 1/8

el actuador puede tener una o dos
conexiones de aire.

10.247.32.0007

Antes de poner la valvula/actuador en marcha:

7. DIRECTION OF FLOW

The following image indicates the recommended direction for product
flow, as well as the direction of closing, depending on the type of
valve. Following these indications will prevent water hammer and its
consequences to the extent possible, which can occur when valves
close.

The recommended direction will always be contrary to the movement of
the valve closing, that is, when the valve is closing, the valve will always
work against the pressure of the fluid.

The valve should be installed in a manner that permits it to be cleaned,
inspected and self-draining. Allow sufficient spacer around the valve for
adequate review, dismantling and maintenance.

After the location of the valve is defined, the pipe can be joined by
welding the valve body or using fittings.

Before starting to weld the valve bodies to the pipe, disassemble the
valve to prevent damage to the joints.

Avoid using excessive force when assembling the valves and pay
special attention to:

.

.

.

.

Perform the following checks before using:

.

.

8. GENERAL

9. WELDING

verificar que la tuberia y la valvula estan completamente limpias de posibles restos de soldadura u otras
particulas extrafias. Proceder a la limpieza del sistema si es necesario,

comprobar que la valvula se mueva suavemente. Si es necesario, lubricar con grasa especial o agua
jabonosa,

controlar las posibles fugas, verificar que todas las tuberias y sus conexiones sean herméticas y sin
fugas,

si la valvula se ha suministrado con actuador, asegurar que el alineamiento del eje de la valvula con el
eje del actuador permite un movimiento suave,

comprobar la presion de aire comprimido a la entrada del actuador.

tener en cuenta la calidad del aire comprimido,

accionar la valvula.

Manual Original - 10.247.30.04MU (A) 2022/04
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INSTALLATION

vibrations that may be produced on the facility,

thermal dilation that the pipe may undergo when hot fluids are
circulating,

the weight that the pipe can support,

excessive welding current.

check that the clamps and nuts are tightened,

open and close the valve, applying compressed air to the actuator
several times to make sure it operates correctly and to make sure that
the shaft joint is coupled smoothly to the valve body.
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To perform welding work:

.

.

Vavesize  A(mm)  B(mm)
DN 25/0D 1" 330 520
DN 40/0D 17" 350 540 ~
DN 50/0D 2" 430 620 .
DN 65/0D 2 %" 500 690 L
DN 80 /0D 3" 520 710
DN 100/ 0D 4” 580 770 T o

Disassemble the valve,
Weld the valve body to the pipes keeping the
distances shown in the next table.

y
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10. ACTUATOR AIR CONNECTION

Connect and check the compressed air
connections.

INOXPA valves are supplied with
connections for @6 pipe, and with a
silencer on S/E actuators.

Consider the quality of the compressed
air,

Depending on the configuration.

The actuator may have one or two air
connections.

G 1/8 thread
pneumatic
connections

10.247.32.0007

11. START-UP

Before putting the valve or the actuator into service:

check that the piping and valve are completely free of possible traces of welding slag or other foreign
particles. Clean the system if necessary,

check to make sure the valve moves smoothly. If necessary, lubricate it with special grease or soapy
water,

check for possible leaks, and make sure the pipes and their connections are sealed and do not have
any leaks,

if the valve has been supplied with an actuator, make sure that the alignment, of the valve shaft and the
actuator shaft, enables smooth movement,

check that the compressed air pressure at the inlet to the actuator,

consider the quality of the compressed air,

activate the valve. Original instructions - 10.247.30.04MU (A) 2022/04
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VANNE
DE CONTROLE

INNOV

FRANCAIS

Cette vanne est conforme a la directive machines 2006/42/CE, a la directive 2014/68/EU relative
aux équipements sous pression, au réglement (CE) n°® 1935/2004 ainsi qu'au reglement (CE)
n° 2023/2006.

Le présent document est une version courte du Manuel d’instructions complet pouvant étre téléchargé a
I'adresse suivante : https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents.

1. CONSIGNES DE SECURITE

Installez la vanne dans le respect des normes en vigueur.

Assurez-vous que la vanne est bien montée et alignée avant sa mise en marche.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d'instructions.

Ne touchez pas des vannes et/ou des conduits en contact avec le liquide pendant le fonctionnement.
N’insérez pas vos mains ni vos doigts dans la zone de fermeture de la vanne.

Ne démontez pas la vanne avant que les conduits ne soient entierement vides.

Ne mettez pas les mains ni les doigts sur I'accouplement entre la vanne et I'actionneur lorsqu'’il est
connecté a 'air comprimé.

Les travaux de soudure ne doivent étre effectués que par des personnes qualifiées, formées et
équipées des moyens nécessaires pour les mener a bien.

. DEMO AGE ET MONTAGE

Démontage :
1. Sur les vannes NF, envoyez de l'air comprimé vers l'actionneur (10) de fagon a ce que l'axe
obturateur (08) passe en position ouverte.

. Desserrez et séparez le collier (34).

. Séparez I'actionneur (10) de 'ensemble de corps.

. Retirez le joint (20B) de I'embout inférieur (02).

. Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s'échapper de I'actionneur.

. Dévissez les vis (23) de la lanterne (21).

. Dévissez I'axe obturateur (08) de I'axe de I'actionneur a I'aide de deux clés fixes de 17 mm.

. Terminez de dévisser manuellement I'axe obturateur (08).

. Ensuite, retirez le couvercle du corps (12) et les joints qui s’y trouvent (20B,05).

10.Retirez la douille de guidage (17).

11.Retirez le joint de siége (05C) de I'axe obturateur (08).
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Montage :
1. Installez la douille de guidage (17) sur le couvercle du corps (12).
2. Insérez la lanterne (21) sous I'actionneur.
3. Lubrifiez les joints avec de I'eau savonneuse, si nécessaire.
4. Installez les joints (20B,05) sur le couvercle du corps (12) et placez I'ensemble sur la lanterne.
5. Installez les joints de sieége (05C).
6. Vissez I'axe obturateur (08) avec I'axe de 'actionneur.
7. Vissez les quatre vis (23) qui fixent la lanterne (21) a I'actionneur.
8. Surles vannes NF, envoyez de I'air comprimé vers 'actionneur de fagon a ce que I'axe obturateur (08)

soit en position ouverte.

9. Montez I'embout inférieur (02) et le corps intermédiaire (01) et fixez 'ensemble a I'aide d’un collier.

10.Montez I'ensemble formé par I'actionneur (10), la lanterne (21) et I'axe de I'obturateur (12) dans le
corps de la vanne (01) et fixez-le & l'aide d’un collier (34). Le corps est orientable a 360°. Placez-le
selon les besoins de I'utilisateur.

11.8Sur les vannes NF, laissez I'air comprimé s’échapper de I'actionneur.

12.0uvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé sur I'actionneur afin d'assurer le
montage correct de la vanne et de vérifier que le joint de 'axe se raccorde facilement au corps de la vanne.

PEFYNTUPYIOLLNIA
KNANAH

INNOVA

PYCCKUU

[aHHbI knanaH cooTBeTcTByeT [MpeKkTBe O Ge3omacHOCTM MawwuH M oGopyanoBaHus 2006/42/EC,
AvipekTnBe no o6opya , pabot non 2014/68/EC, Pernamenty (EC) Ne 1935/2004
v Pernamenty (EC) Ne 2023/2006.

370 cokpalleHHas Bepcusi pyKOBOACTBA MO 3KCMyaTaluy; C NOMHOM Bepcueit pykoBOACTBAa MO 3KCMnyaTauum
MOXHO 03HaKOMUTLCS MO cneaytoLlen cebinke https://inoxpa.ru/documents.

MHCTPYKLMWN NO TEXHUKE BE3OMACHOCTMH

YcTaHoBUTL KnanaH B COOTBETCTBUM C NpUMEHUMbIMWU HOpMaMWn.

YGeﬂMTbCﬂ B NPaBUMbHOCTU MOHTaXa WU BbiIpaBHUBAHWA KnanaHa nepeg ero 3anyckom.

He npesblWaTh NpeaenbHble 3Ha4YeHNs, ykadaHHble B pyKOBOACTBE MO 3KCnnyataunn.

He npukacatbcs Kk knanany w/unv Tpy6onpoBoaam, KOTopble HaxoAaTcs B KOHTAKTe C KWAKOCTHIO BO Bpemst
DYHKLUMOHNPOBaHUS.

He nomelyatb pyku unu nanblibl B 30HY 3aKpbITVs KnanaHa.

He AEeMOHTUpOBaTh KnanaH A0 ONOPOXHEHUSA prSOI'IpOBO,ClOB.

He nomeLyatb pyku unu nanblibl B COEAUHEHUE MeXAY KnanaHoM 1 NPUBOAOM, KOTAa NPUBOA NOAKIIOYEH K
cxXaToMy BO3AyXy.

Pa6oTbl No cBapke A0IKHbI BbINOMHATLCSA TONMBKO KBaNUAULMPOBaHHLIM 1 NPOLUELINM COOTBETCTBYIOLLYIO
noAroToeky nepcoHanom, UMetoLWmnM B CBOEM pacropsiXeHnn HSOGXO,C[MMOS OCHalleHue ans BbINONHEeHUA 3TUX
pabor.

2. PABSBOPKA N CBOPKA

Pas6opka:
1. Ons knanaHoB H3: nopatb cxatblil Bo3ayx Ha npueoa (10), 4Tobbl npusecTu Ban 3atBopa (08) B OTKpbITOE
NONoXeHue.
Ocnabutb 1 CHATL XOMyT (34).
Otpenutb npusog (10) oT yana koprnycos.
CHATb ynnoTHeHune (20B) HwxHero otBepcTus (02).
[ins knanaHoB H3: BbINYCTUTL CXaTbIi BO3AYX U3 NPUBOAA.
BbIBUHTUTL BUHTBI (23) choHapst (21).
. OTBUHTUTL Ban 3aTBopa (08) OT Bana Np1BoAa C NOMOLLLIO ABYX HEPa3BOAHbIX KMKoYel Ha 17 MM.
. OKoHYaTenbHO OTBUHTUTL Ban 3aTteopa (08) BpyuHyto.
Mocne cHaTus Bana 3ateopa (08) CHsATb KpbILLKY kopryca (12) 1 ynnoTHeHWs!, KOTopble HaxoAsTcs B Helt (20B,
05).
10. CHATb HanpaBnsitoLLyto BTYNKyY (17).
11. CHsATb ynnoTtHeHue ceana (05C) ¢ Bana 3arsopa (08).

cCENOOSWN

C6opka:

. YcTaHoBUTL HanpasnsoLLyo BTYNKY (17) B KpbilwKy kopnyca (12).

. BcraBuTb dhoHapb (21) nog npueBoaoMm.

. Mpu HeOBXOAMMOCTH CMa3aTb YNAOTHEHWS MblNbHOW BOAOIA.

. YcTaHoBUTb ynnotHeHus (20B, 05) B KpbILLKy kopryca (12) n ycTaHOBUTL 3TOT y3ern B hoHapb.

. YcraHoBWTb ynnoTHeHusi ceana (05C).

CeuHTUTL Ban 3atBopa (08) ¢ Banom npueoaa.

. 3aBUHTUTbL YeTblpe BUHTA (23), koTopble kpenaT doHapk (21) k npuBoay.

[ns knanaHoB H3: nogaTb cxaTblii BO3gyx Ha npueoa, 4To6bl npuBecTw Ban 3aTteopa (08) B OTKpbITOe

NOSIOKEHNE.

9. CmoHTUpoBaTb HwkHee otBepcTue (02) n cpegHuit kopnyc (01) n 3adukcupoBaTh 3TOT y3en C MOMOLLbIO
xomyTa.

10. CmoHTHpoBaTh y3en npusop (10) — doHapb (21) — Ban 3atBopa (12) B KOpnyce knanaxa (01) v 3adukcrposath
xomyToM (34). Kopnyc nosopauvsaetcsi Ha 360° 1 MOXeT GbITb YCTAHOBNIEH B COOTBETCTBUM C NOTPEBHOCTAMU
nonb3oBarens.

11. inst knanaHoB H3: BNyCTUTb CXaTblii BO3AYX B NPUBOA.

12. Heckonbko pa3 OTKpbITb M 3aKpbITh KranaH, noaasas Cxarblii BO3AyX, YTOGbI y6eanTbecs B NPaBUIbHOCTU
MOHTaXa KnamnaHa v B TOM, 4TO YNIOTHEHUE Bana nnaBHO npuneraeT k KOpnycy knanaHa.

ONDOAWN 2

20B

4. REMPLACEMENT DU JOINT DE SIEGE

1. Placez I'axe obturateur a la verticale (a I'aide d’'un étau, par ex.) afin que I'axe soit stable et pour
éviter d’'endommager la surface du logement du joint conique. Evitez de trop comprimer I'axe en cas
d'utilisation d’'un étau.

. Retirez I'ancien joint a I'aide d’un tournevis ou d’un outil aiguisé en forme de crochet. Veillez a ne pas
endommager la surface du logement du joint.

3. Lubrifiez le nouveau joint de siége a I'eau savonneuse si cela est nécessaire pour faciliter I'installation.

4. Placez le joint dans le logement du siege de I'axe obturateur, de sorte que I'une de ses extrémités reste
a l'intérieur du logement. De préférence, le joint doit étre emboité a partir de la section a plus grand
diamétre, comme indiqué sur I'image.

. Ensuite, a I'aide d'un outil adéquat (non pointu) appuyez sur I'extrémité du joint qui n’a pas encore été
emboitée dans le logement, comme indiqué sur I'image.

. Cette opération doit étre réalisée sur tout le diametre en appliquant I'outil d’aprés la séquence 1-2-3-
4-5-6-7-8 comme indiqué sur I'image ci-dessous. |l faut toujours appuyer sur les cotés opposés. Aprés
avoir atteint la derniére étape de cette séquence, répétez le processus jusqu’a ce que le joint soit
entierement inséré dans le logement.

. Appuyez sur le joint avec les doigts pour vous assurer qu'il est bien placé. Assurez-vous qu'’il n'y a pas
de protubérance causée par une installation inadéquate du joint.
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5. DEMONTAGE ET MONTAGE DE L’ACTIONNEUR

Démontage :

1. Desserrez les quatre vis (32) et démontez le couvercle
arriére (39).

2. Retirez le raccord d’air (18A).

3. Placez I'actionneur sur la base de la presse ou sur la
pince du tour. Utilisez un tube épais (102) et un fer
plat (101) a I'extrémité libre de I'actionneur.

4. Faites pression sur le fer plat. Une fois que le
couvercle (12) a baissé de 15 a 20 mm, retirez la bague
de rétention (45) en laissant suffisamment d’espace libre
pour pouvoir la démonter.

5. Réduisez lentement la pression sur le fer plat jusqu’a
libérer le couvercle supérieur (vous sentirez que le
ressort ne fait plus pression).

6. Retirez le couvercle (12) et les composants internes,
I'ensemble formé par le ressort (06) et le piston (30).

7. Retirez les joints (20A,20B), le racleur (60) et le

guide (11) du couvercle (12).

. Retirez les joints (20,20C) du piston (30).

. Démontez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) de

la base de I'actionneur.

©

Montage :

1. Montez le racleur (60), le joint (20B) et le guide (11) sur
la base de 'actionneur (12A).

2. Montez les joints (20A,20B), le racleur (60) et le
guide (11) sur le couvercle (12).

3. Placez les joints (20,20C) sur le piston (30).

4. Insérez le piston (30) et I'ensemble formé par le
ressort (06) a l'intérieur du cylindre (01).

5. Montez le couvercle supérieur (12) sur le cylindre.

6. Faites pression sur le fer plat pour I'abaisser de 15 a
20 mm. Insérez la bague de rétention (45).

7. Diminuez progressivement la force appliquée jusqu’a ce
que I'outil ne soit plus en contact avec le couvercle.

8. Placez le couvercle arriere (39) et insérez les 4 vis (32).

9. Installez le raccord d’air (18A).

10.Envoyez de Ilair comprimé pour vérifier
fonctionnement de I'actionneur.

le bon

CONFIGURATION DE L’ACTIONNEUR

La configuration standard des vannes est NF
(normalement fermée).

Si vous souhaitez la vanne normalement ouverte (NO),
faites tourner I'actionneur de 180°. Limage suivante
présente l'orientation de I'actionneur en fonction de la
configuration souhaitée de I'actionneur.

Les vannes peuvent également étre configurées en tant
que vannes DE (a double effet).
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4. SAMEHA YNNOTHEHWA CEQONA

1. Pa3mecTutb Ban 3aTBopa B BepTUKanbHOM MOMOXEHUW, HanpuMep, C NOMOLLbIO TUCKOB, 4TOGbI 3adhrkcupoBaTh
Ban B HENOABWMXHOM MNOMOXEHUN 1 nabexarb noBpexaeHnsa NoBepXHOCTU rHe3fa KOHUYECKOro ynnoTHeHUs. I'Ipm
MCNoNb30BaHNN TUCKOB HE CXKMMaTb Bas CrULWKOM CUMbHO.

2. WsBneuyb uvcnonb3oBaHHOE ynnoTtHeHWe C MNOMOLLbI0 OTBEPTKM WUNU 3a0CTPEHHOro WMHCTpyMEeHTa B CbOpME
kptouka. CtapaTtbes n3bexarb NOBpexXAeHUs NOBEPXHOCTU rHe3aa YNnoTHEeHUs.

3. I'Ipm HeO6XO,ElI/IMDCTM CMma3aTb HOBOEe ynnoTHeHue ceana MbINbHOW BOZOW ANst obneryexus ero YCTaHOBKW.

4. TomecTuTb yNNoTHEHWE B FHE3A0 cearfia Bana 3aTBopa Takum ob6pasom, 4Tobbl 0AvH U3 ero kpaes okasancs
BHYTpUY rHesga. PeKomeHnyech BCTaBNATb yNNoTHeHVe TOW CTOPOHOVI, KoTopasi umeet GonbLuunit AavameTp, Kak
rnokasaHo Ha n3obpaxeHuu.

5. locne aToro ¢ MOMOLLbIO NOAXOASALLEro UHCTPyMEeHTa (He KOJ1IOLI.leI'O) crneayet HaxXvumaTb Ha Kpa|7| YNNOTHEeHUs,
KOTOPbIN €elie He pa3MeLLeH B rHe3fe, Kak NnokasaHo Ha M30GpakKeHuN.

6. OTy onepaumio criegyeT BbINOMHUTL MO BCEMY AMAMETPY, MPUMEHSISt IHCTPYMEHT B NocrieaoBaTtensHocTn 1-2-
3-4-5-6-7-8, Kak noka3aHo Ha HWKHeM n3obpaxeHun. Beceraa cnegyer HaxuMaTb Ha NPOTUBOMOMOXHBIE Kpast.
Mocne BbINOMHEHWS nocrnefHero Liara 3TOW MnocrnegoBaTernlbHOCTU HeOGXOIJ,VIMO NOBTOPUTL MpoLecc, noka
YNNOTHEHWe He 6yqu NONHOCTbIO BCTABNEHO B rHE30.

7. I'ImeaTh ynnotHeHve nanbuamu, yTOGbI yﬁeanbm B TOM, 4YTO OHO MpPaBWNbHO YCTaHOBMEHO. y6e,ClMTbC;| B
OTCYTCTBUM BbICTYNOB, Bbl3BaHHbIX HeHaune»(au.leﬁ yCTaHOBKOﬁ YNNOTHEHUA.
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5. PABSBOPKA U CBOPKA NMPUBOOA

Pas6opka:

1. OcnabuTb 4 BUHTa (32) 1 CHATb Haknapaky (39).

2. CHATb BO3ayLUHbIN WTyLep (18A).

3. Pa3amecTuTb NpuBOA Ha OCHOBaHUM Mpecca Unu B NaTpoHe
TOKapHoro craHka. CreayeT WCronb3oBaTb TONCTOCTEHHYIO
Tpy6y (102) n nnactuHy (101) Ha cBOGOAHOM Kpato NpuBoAa.

4. MpunoxuTb cuny k nnactuHe. Koraa kpbilwka (12) onyctutes
Ha 15-20 MM, uM3Bne4b CTOMOpHOE KombLlo (45), npuyem
[IONMKXHO MMeTbCS [0CTaTO4YHOe CBOGOAHOE MPOCTPaHCTBO
[ANsi €ro leMoHTaxa.

5. MepaneHHo ocnabuTb cuny, koTopas npunaraeTcs K nnacTuHe,
noka He BbICBOBOAUTCS BEPXHSS KpPbILUKa (CTAHET 3amMeTHO,
YTO MPYXWHA YXe He OKa3blBaeT AaBMNeHNs).

6. CHATb KpbiKy (12) U BHYTPEHHUE KOMMOHEHTbI, Y3en
npyxwuHbl (06), noptueHb (30).

7. CHsaTbynnotHeHus (20A,20B), ckpebok (60) n HanpaensioLLyo

(11) kpbiLkm (12).
. CHsiTb ynnoTHeHus (20,20C) noputsi (30).

8.

9. CHaTb ckpebok (60), ynnotHeHue (20B) v HanpasnsioLyo
(11) c ocHoBaHus npuBoaa.

C6opka:

1. CmoHTMpoBaTh ckpebok (60), ynnotHewne (20B) un

HanpaensioLyto (11) Ha ocHoBaHuM npueoaa (12A).
2. CmoHTupoBaTb ynnotHeHus (20A,20B), ckpebok (60) wu
HanpasnsioLyto (11) kpeikn (12).
. YctaHoBuUTb ynnotHeHus (20,20C) Ha nopLueHs (30).
. YctaHoBUTb moplueHb (30) 1 y3en npyxuHbl (06) BHYTPb
unnuHapa (01).
. CMOHTMpOBaThb BEPXHIOI0 KPbILLKY (12) Ha uunuHape.
. MpunoxuTb cuny K NnacTuHe, 4Tobbl onycTUTL ee Ha 15-20 mMm.
YcTaHoBUTL CTOMOPHOE KOMbLIO (45).
7. TocTeneHHO  yMeHbluaTb  Mpunaraemylo  cusy,  noka
npucnocobneHne He NepecTaHeT ConpuKacaThCs C KPbILLKOIA.
8. YcraHoBWTL Haknaaky (39) 1 3aBUHTUTL Bee 4 BUHTa (32).
9. YcTaHOBMUTL BO3AYLLHBIA WTYLep (18A).
10.MopaTb cxatblil BO3ayx, YTo6bl y6eanTLCA B NPaBUNbHOCTU
YHKLMOHNPOBaHWUS NPUBOAA.
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KOH®UTYPALUA MPUBOOA

CraHpapTHas KOHGUrypaums  knanaHoB:
3aKpbITbIi).

Ecnu  Heobxopgum knanaH HO  (HOopMamnbHO  OTKPbITbIN),
criepyeT NoBepHyTb npusog Ha 180°. Ha HuxenpuBeaeHHOM
1306paxeHnm nokasaHa OpueHTaLus NpUBOAA B 3aBUCKMOCTH
OT Heo6XoAMMON KOH(UrypaLuv NpuBoAa.

KnanaHbl Takke MOXHO KOHbUrypuposaTb kak knanaubi 1]
(ABoiiHoro AencTeus).

H3 (HopmanbHo
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. SENS DE CIRC TION DU FLUIDE

L'image suivante indique le sens de circulation du fluide recommandé,
ainsi que le sens de fermeture selon le type de vanne. Le respect de
ces instructions préviendra dans la mesure du possible le coup de bélier
pouvant survenir lorsque les vannes se ferment et ses conséquences.
Le sens recommandé doit toujours étre contraire au mouvement de
fermeture de la vanne, autrement dit, lorsque la vanne est fermée,
celle-ci doit toujours travailler dans le sens contraire a la pression du
fluide.

10.247.32.0004

ALLATION GENERALE

Installez la vanne de fagon a faciliter toute inspection ou révision
future. Laissez suffisamment d’espace autour de la vanne pour pouvoir
effectuer correctement les opérations de révision, de démontage et de
maintenance nécessaires.

Une fois 'emplacement de la vanne déterminé, raccordez-la au conduit
en soudant le corps de la vanne ou en utilisant des accessoires adaptés
(raccords).

Avant de souder le corps de la vanne au conduit, démontez la vanne
afin de ne pas endommager les joints, conformément aux instructions.

Evitez les contraintes excessives lors du montage de la vanne et

accordez une attention particuliere aux :

« Vibrations pouvant se produire lors de l'installation.

« Dilatations thermiques pouvant affecter les conduits lorsque des
liquides chauds y circulent.

« Poids pouvant étre supporté par les conduits.

« Intensité de soudure excessive.

Avant d'utiliser la vanne, effectuez les vérifications suivantes :

« Veérifiez que les colliers et les écrous sont bien serrés.

« Ouvrez et fermez la vanne plusieurs fois en appliquant de I'air comprimé
sur I'actionneur afin de vous assurer qu'il fonctionne correctement et
que le joint de I'axe se raccorde facilement au corps de la vanne.

10.247.32.0005

. SOUDURE

Pour réaliser les travaux de soudage :

« Démontez la vanne.

« Soudez le corps de la vanne aux tuyauteries
en maintenant les distances indiquées dans le

tableau ci-dessous :

| Talledelavanne  A(mm)  B(mm)
DN 25/0D 17 330 520
DN 40/0D 1 %" 350 540 N
DN 50/0D 2" 430 620 i
DN 65/0D 2 %" 500 690 1 M
DN 80/0D 3" 520 710 o
DN 100/ OD 4~ 580 770
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. CONNEXION AIR VER

Connectez et vérifiez les connexions
d’air comprimé.

Les vannes d’'INOXPA sont livrées avec
des connexions pour des tubes de
diamétre 6 et avec un silencieux sur les
actionneurs S/E.

Tenez compte de la qualité de lair
comprimé.

Selon la configuration, I'actionneur peut

Raccords
pneumatiques
Filetage G 1/8”

disposer d'une ou de deux connexions
dair.

;_
11. MISE EN SERVICE

Avant de mettre en service la vanne et/ou 'actionneur :

« Assurez-vous que le conduit et la vanne sont propres et qu’ils ne présentent aucun reste de soudure ou
autres corps étrangers. Si nécessaire, procédez au nettoyage du systéme.

Vérifiez que le mouvement de la vanne est fluide. Si nécessaire, lubrifiez avec de la graisse spéciale
ou de I'eau savonneuse.

Assurez-vous qu’il n’'y a pas de fuite et que tous les conduits ainsi que leurs branchements sont
hermétiques et qu’ils ne présentent aucune fuite.

Si la vanne a été livrée avec un actionneur, vérifiez que I'alignement de I'axe de la vanne sur I'axe de
I'actionneur permet un mouvement fluide.

Vérifiez la pression d’air comprimé a I'entrée de I'actionneur.

Tenez compte de la qualité de I'air comprimé.

Actionnez la vanne.

Notice Originale - 10.247.30.04MU (A) 2022/04

. HANPABJNIEHUWE NOTOKA

Ha HwxenpueeaeHHOM MBOSpa)KeHMI/I yKasaHo pekoMmeHoBaHHOe
HanpaeneHue noToka, a Takke HanpaBneHue 3aKpbiTUs B 3aBUCMMOCTU OT
Tuna Knanaxa. COSJ'IK)[ZLSHI/IG JTUX yKaQaHMI}'I NO3BONUT NO Mepe BO3MOXHOCTH
n3bexarb rMapaBnMyeckoro yaapa, KoTopblii MOXET NMPOVU30WTU NPU 3aKpbITUN
KnanaHos, n ero I'IOCJ'IE,E\CTBI/IVI.

PeKOMeH,ClOBaHHOe HanpasneHne Bcerga AOoMKHO BbITb NPOTUBONONOXHbLIM
ABWKEHUIO 3aKpbITUA KnanaHa, TO eCTb, Korga KnanaH 3akpbIT, OH Bcerja
NPOTUBOCTOUT AABNEHUIO XUAKOCTU.
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. OBWAAd YCTAHOBKA
Pasvectutb knanaH TakuMm oBpasom, 4TOGbI O6nerYnTL ero  ocMoTp
u npoBepky. Bokpyr knanaHa [OmkHO ObiTb [JOCTaTOMHO MecTa Ans
Ha/NIexallero BbIMNONHEHWUS ero MPOBEPK, AEMOHTAaXa U 06CIYXMBaHUS.
Mocne onpeaenexns mMecTa pasmelleHns KnanaHa MOXHO COefNHUTL ero ¢
Tpy6onpoBoAOM nyTem MpuBapuBaHUs Kopriyca KnanaHa unu nocpescTsom
aKceccyapoB (LUTyLepbl).
Mepen npvBapvBaHMeM Kopryca knanaHa k Tpy6onposoay Heobxoaumo
pa3obpath knanaH, YTobbl He NOBPEANTL YNIIOTHEHNS, CReayst UHCTPYKLMSM.
Mpy MoHTaXe knanaHa criefyeT uaberatb CAMLLKOM CUIBHOTO HAaMPSHKEHNS U
obpalatb ocoboe BHUMaHe Ha:
+ Bubpauuio, kKoTopas MOXET BO3HUKATb B YCTAHOBKE.
+ Bo3MOXHOe TennoBoe paclumperune TpyG Npy LMPKYNALMN MO HAM FOPsiYMX
JKNOKOCTEN.
« Bec, KOTOPbIt MOTYT BblAepXuBaTh TPYObI.
* VI3MULLHIOI0 UHTEHCUBHOCTL CBapKU.
Mepea wcnonb3oBaHWEM knanaHa HeobBXoAWMO BbIMOMHUTL Crieaylolme
NPOBEpKM: g
* Y6eauTbCs B TOM, YTO XOMYTbI U Faiikin Ha[@XHO 3aTsHYTbI. S
. g
* Heckonbko pa3 OTKpbITb 1M 3aKpbiTb KramaH, MofaBas CXaTtbld BO3AYX S
Ha npuBoA, YTOBbI y6eauTbCs B TOM, YTO (DYHKLMOHWUPOBAHUE SBMSIETCS S

NpaBuUIibHbIM U YTO YNIOTHEHWE Bana nnasHO NpuneraeT K Kopnycy KnanaHa.

. CBAPKA

[ns BbINonHeHWs paboT no ceapke:

« Pasobpartb knanaH.

« lMpvBapuTb Kopnyc knanaHa k TpybBonposoaam,
cobniogas ykasaHHble B crieaytolleii Tabnuue
paccTosHNs:

DN 25/0D 1" 330 520
DN 40/0D 1 %" 350 540 -
DN 50/0D 2" 430 620 ol
DN 65/0D 2 %" 500 690 o
DN 80/0D 3" 520 710
DN 100/ 0OD 4” 580 770 L
o
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10. NOOKNIWYEHWE BO3OYXA K NPUBOLOY

+ MoaKnioynTs 1 MPOBEPUTH  COEAUHEHUs
CXaToro Bo3ayxa.

Knananel  INOXPA  noctaensiotca  C
coefvHeHnaMM Ans TpyGbl AuameTpom 6 u
¢ rywwuTenem Ha npusogax Of.

CrieflyeT y4nTbiBaTb KayecTBO CXaToro
BO3AYyXa.

B 3aBMCUMOCTM OT KOHChUrypaLmmn NpuBog,
MOXeT UMETb OAHO MNU [Ba BO3AYLUHbIX

MueBmaTuyeckue
coeauHeHns
pesbba G 1/8

coefnHeHUs.
11. 3ANYCK

Mepen 3anyckom knanaHa/npuBoza HEOBX0AMMO yUNTLIBATL CrieaytoLlee:

Y6eauThCs B TOM, YTO TPYBONPOBOA, U KnanaH NOMHOCTHIO OYMLLEHbI OT BO3MOXHbIX OCTATKOB CBApKX UMW ApYrnx
NOCTOPOHHYX YacTuL. B criyyae HEOBXOAMMOCTH OYUCTUTL CUCTEMY.

Y6eauTbea B TOM, YTO KnanaH Aswxetca nnasHo. Mpu HeobxoamMocTy cmasaThb cneLmanbHO XUPoBOii CMasKoi
VMU MbINbHOV BOAON.

KoHTponupoBaTb BO3MOXHbIE yTeukn, y6eaAUTbCA B TOM, Y4TO BCE TPyGONPOBOALI U WX COEAUHEHUS SBMSIOTCA
repmMeTuYHbIMK, Ges yTeuek.

Ecnu knanaH noctaened ¢ npueoaoM, y6eanTbcs B TOM, YTO COOCHOCTb Bana knanada ¢ Barom npusoga
oBecneynBaeT NnaBHOE ABIKEHNE.

MpoBepuTh AaBneHne CxaToro Bo3ayxa Ha BXxoae npueoaa.

CnieayeT yunTbIBaThb Ka4eCTBO CXXaTOro BO3ayXa.

MpusecTtn knanaH B AencTeme.
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